



太平洋醫材

太平洋醫材將以守護大眾健康為本的同時，以誠信治理公司、保護環境為自身責任，打造出三贏的架構，得以讓公司體質強健，永續經營，回饋社會。

撰文 / Join Yang 圖片提供 / 太平洋醫材



非醫科背景的鍾仁於 1975 年創立太平洋儀器，專門製作玻璃燒瓶、試管，它也就是太平洋醫材的前身。以入微的觀察力、對创新的好奇與衝勁，持續引進先進國家新技術和機器，研發製造出更方便醫護人員使用的醫材，因而被譽為「醫療耗材界的精品」，例如太平洋醫材的明星產品—密閉式抽痰管，抽痰同時還能供氧，因此能降低病人缺氧風險，並防止痰液外漏、感染的風險，使用時數更延長到 72 小時，進而減少醫療廢棄物的產生。

Your Health, Our Mission

## 守護大眾健康的責任

位居全台最大醫療耗材公司，太平洋醫材的密閉式抽痰管更擁有全球前三大的市占率。成功關鍵就在於敏銳的觀察力，並以關懷為出發點，不斷研發創新產品，提供符合第一線醫護人員與病人需求的貼心醫材。

### 鼓勵員工參與ESG

在企業社會責任方面，自公司治理評鑑開始舉辦以來，太平洋醫材始終排名上櫃公司前 5%。以社會參與為例，因發現近年捐血率持續下滑，便主動舉辦捐血活動鼓勵員工定期捐血；此外，還有長期募集二手物資捐贈公益團體、動員員工參與淨灘等各種方式，帶動員工積極參與公益活動。

### 綠色行動多管齊下

在環境永續上，每年邀請專業講師到公司講授環教課程，提升企業整體環保意識，培養對環境友善的積極態度；秉持綠色採購理念，日常庶務性採購以具環保標章或認證的產品為優先選擇，並多次獲得環保署、苗栗縣環保局綠色採購績優單位表揚。在節能減碳方面，主動向經濟部工業局「製造業節能減碳服務團計畫」提出申請，邀請專業顧問至廠區訪視提供諮詢，將空壓機換裝為無耗氣式卻水器、工廠 T5 燈管逐次更換成 LED 日光燈具等節能設施；滅菌鍋爐燃料由柴油全面改為天然氣；廠區設置電動車停放處，鼓勵員工綠能應用。

而為了珍惜利用水資源，設置中水系統、雨水回收系統及製程冷卻水專管循環系統，3 大系統節水效益約 22,758 噸 / 年，且設有廢污水二次淨化系統，降低廢污水對環境衝擊。為展現持續落實環境永續的決心，太平洋醫材更訂立 5 年期減量目標：平均用電成長率不超過 8%、平均節水達 5%、平均溫室氣體排放成長不超過 8%。

太平洋醫材積極主動投入公益，希望經由努力打造企業永續意識，能以精實的公司治理為企業永續扎下良好的基礎！